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자료번호 : A1-2015-0135
자 료 명 주민참여예산제도에 대한 설문조사 주민참여예산위원회 위원: , 2015 : 
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주민참여예산제도 

운영 현황 설문조사
ID

안녕하십니까?

한국행정연구원에서는 주민참여예산제도의 효과성을 제고하기 위한 방안을 도

출하기 위하여 주민참여예산제도의 효과성 평가에 관한 연구 를 수행하고 있“ ”

습니다 동 연구의 일환으로 관련 제도에 참여하시는 주민참여예산위원회 위원. 

을 대상으로 주민참여예산제도의 운영 현황 등의 내용을 포함한 설문조사를 실

시하고 있습니다.

귀하께서 응답하신 내용은 주민참여예산제도의 운영 현황을 파악하고 보다 , 

효율적이고 투명한 국정운영을 위한 제도적 개선방안을 도출하는데 귀중한 자료

로 활용될 것입니다 바쁘신 와중에 성실하게 답변해 주시길 부탁드리며 동 . , 조사

연구 전반에 관한 문의나 의견이 있으시면 아래의 연락처로 연락주시면 정성껏 

답변해 드리겠습니다.

감사합니다.
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주민참여예산위원회 위원용▣ 
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주민참여예산위원회 위원으로 활동하시면서 요구한 자료들이나 공개Q5. 

된 자료들이 이해하기 쉽게 제공되고 있다고 생각하십니까?    

주민참여예산위원회 위원으로 활동하시면서 공무원의 간섭 없이 자Q6. 

유롭게 예산의 논의에 참여하고 계십니까?  
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1

2

3
주민들이 참여예산제도의 시행에 대

한 필요성을 느끼지 못한다.

4
공무원들이 주민참여예산제도 시행

에 적극적이지 않다.

5

공무원들이 참여예산위원회 활동에 

필요한 각종 자료와 정보제공에 비

협조적이다.

6
예산편성기간이 짧아서 주민참여예

산활동에 필요한 시간이 부족하다.

7

자치단체의 재정이 열악하여 주민들

로부터 수렴한 의견을 제대로 반영

하기 어렵다.

8
주민참여예산위원회 위원들의 전문

성과 역량이 부족하다.

9
주민참여예산위원회 운영을 위한 재

정적 지원이 부족하다.
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응답자 일반사항▣ 




